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NAmsn: Brapumup
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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B Balmey cuTyauny Haio He COBETOBATh, a IT0-BO3MOXKHOCTU OBICTPee MCKaTh, TOe MOXKHO YOAlUTh
KaMeHb U3 JIEBOr0 MOUeTOYHUKA. OH CTOUT B HUKHEM OTAEJIe MOUETOYHUKA, IPAKTUYECKU yXKe
OKOJIO MOYEBOT0 Iy3bIPs, Hapylllasd HOPMasbHBIM OTTOK MOYHY M3 JIEBOU IMOYKU U IIPOBOLUPYS TEM
CaMBIM €€ BOCIIajJIeHHe, OTCIofla U JINXOpaaKa. YIansTh ero OymeT mpaBuiibHee TU00 C TOMOIIBI0
KOHTAKTHOM, 100 MUCTAIIMOHHOM MuTOTpUIIcHU. He 3aTsaruBainTe!



